

## 2 COEXPORT Propone Revisión del Sistema de Exportaciones

EL DIARIO DE HOY, Jueves 18 de Mayo de 1978.

Es necesario hacer una revisión integral del sistema legal, institucional administrativo e infraestructura de las exportaciones, con el fin de adecuarlo a las necesidades de nuestro creciente comercio exterior, así como para lograr la creación de verdaderos incentivos al exportador, la agilización de los trámites oficiales, el mejoramiento de servicios, y por consiguiente una salida expedita y una penetración en términos competitivos de nuestra oferta exportable, al mercado mundial.

Lo anterior lo expresó el Ing. Oscar René Toruño ayer tarde, al tomar posesión de su cargo como Presidente del Comité de Exportadores de El Salvador (COEXPORT), durante la primera reunión de la nueva Junta Directiva de dicha institución, la cual quedó integrada por el Ing. Mario Andino, Vice-Presidente, doña Cecilia Castro, Secretaria, don Casildo Quan, Tesorero; directores, señores: James Benson, Hans Usku, José Luis Mejía K. y Lic. Bill Sullivan.

El cambio de mandos directivos de COEXPORT se realizó en un acto durante el cual, el presidente saliente don Roberio Palomo h., así como los ex-directores de la entidad, expresaron sus mejores deseos a la nueva Junta Directiva por el éxito de las gestiones que desarrollarán en el ejercicio 1978/79. Al mismo tiempo reiteraron que, como es tradicional, los miembros de la directiva saliente asumen la condición de asesores permanentes de la institución.

## No Demolerán Multifamiliares de Monserrat Dice Ministro

El Ministro de Obras Públicas Ing. León Rivas Durán, ratificó a la Junta de Representantes, de vecinos de Monserrat, que los multifamiliares no van a ser afectados por el empalme de la Autopista Comalapa, con la Autopista Sur.

Dijo el ministro, respondiendo una de las preguntas, que el agua que abastece a los vecinos de Monserrat no sufrirá menoscabo. Se está construyendo un tanque de concreto, que no se sabe si lo van a instalar en la Finca Navarra o en la Finca Simán, para abastecer de agua al sector.

Estuvo presente el Arq. Pío Salomón Rosales, Subsecretario quien junto con el Ing. Rivas Durán, mostraron a los asistentes de la junta de vecinos, los planos del proyecto para despejar las dudas que ellos tenían.

Aprovechó el Ing. Rivas Durán para dar algunos datos sobre la construcción de la carretera, diciendo que el proyecto es terminar el tramo de acceso del

—Favor pase a la Pág. 25.

## Cruz Roja Niega Apoyo a los Nuevos Ocupantes

Don Baltazar Llori, Director Ejecutivo de la Cruz Roja, negó apoyo moral a un grupo de 18 jóvenes y dos mujeres que ayer ocuparon de nuevo el local de esa institución, en la 3a. Calle Poniente y 3a. Avenida Norte, San Salvador.

les dijo que la Cruz Roja no podría prestar ningún apoyo moral a las exigencias que hacían, dado que esa institución no interviene en la política del país. Afirmó que de nuevo, las oficinas serían trasladadas al predio que la Cruz Roja tiene en el Centro de Gobierno, admitiendo que en ese otro local no se puede atender al público como es necesario, pues en las propias oficinas —dijo— se efectúan unas 200 atenciones diarias a pacientes, mientras que en el Centro de

El grupo se posesionó de las oficinas a eso de las siete y media de la mañana, llevando provisiones que dijeron tendrían para varios días, mientras se ventilan las peticiones que hacen.

El señor Llori, al sostener una plática con los ocupantes, les hizo ver el peligro a que se exponían y

—Favor pase a la Pág. 40.



LUGAR DE TIROTEO. Un niño señala el lugar donde el grupo de terroristas se encontraba escondido y desde donde dispararon contra los guardias que habían salido en persecución de terroristas del FPL y FECCAS, en el cantón El Espino Arriba, a cuatro kilómetros de Zacatecoluca.



NUEVA DIRECTIVA DE COEXPORT. Tomó posesión la nueva junta directiva del Comité de Exportadores de El Salvador (COEXPORT), en la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI). De izquierda a derecha: James Benson, Director; Roberto Palomo h., Presidente saliente; Oscar René Toruño, Presidente entrante; Cecilia Castro, Secretaria y Hans Usku, Director. (Foto de Gutiérrez Flores).

## Terroristas FPL Mueren en Tiroteo con Guardias

Dos terroristas del Frente Popular de Liberación, FPL, identificados como Oscar Gabriel Caminos Rojas y José Natividad Arévalo Rodríguez, murieron en un enfrentamiento armado entre un grupo de sediciosos y elementos de la Guardia, ayer tarde, a cuatro kilómetros de Zacatecoluca.

zona: Cuando un contingente de los cuerpos de seguridad llegó al cantón El Espino Arriba, a cuatro kilómetros de Zacatecoluca, se encontraron con un grupo de elementos subversivos, y uno de ellos —según dijo un testigo— disparó contra agente de la Guardia quienes inmediatamente se parapetaron y repelieron el fuego.

Cuando los sediciosos —según los datos— se vieron vencidos huyeron, dejando abandonados armas de todo calibre, entre ellas, algunas metralletas, cartuchos y en un alamarado quedó una bandera del FPL. Vecinos del cantón El Espino Arriba identificaron a los muertos que residían allí mismo.

### MANIFESTACION

A las diez de la mañana —según informes— se había organizado una manifestación de FECCAS y UTC y después de recorrer las principales calles de Zacatecoluca, se formó un mitin frente a la Alcaldía de la localidad.

En la escena del tiroteo cayó José Natividad Arévalo Rodríguez, mientras Oscar Gabriel Caminos Rojas quedó herido, por lo que fue llevado al Hospital Regional, en donde murió minutos después.

La manifestación —según se dijo— había sido organizada conmemorando los hechos de Aguilares de hace un año. Los cuerpos de seguridad continuaron la persecución de los sediciosos que huyeron.

Guardias y elementos de CIIFA —Centro de Instrucción de Ingenieros de la Fuerza Armada— con sede en Zacatecoluca, en base a la Ley de Defensa y Garantía del Orden Público, llegaron a deshacer el mitin, por lo que los participantes corrieron en desbandada, buscando el Poniente de la ciudad.

### ENFRENTAMIENTO

La Guardia y CIIFA —añaden los datos— pidieron refuerzos y emprendieron la persecución, y rastrearon toda la

## Sólo Dos Testigos en el Secuestro de Sol y Méndez

Sólo dos testigos fueron anotados por el bachiller Francisco Antonio Castaneda, Juez 7o. de Paz de San Salvador, en la inspección que practicó en el Hotel Sheraton, donde el domingo en la madrugada se produjo el secuestro de los señores Ernesto Sol Meza y Luis Méndez Novoa.

Los dos testigos —se informó en el Juzgado— ya declararon y ninguno de ellos citó a otro más por lo cual el juicio será enviado al Juzgado 7o. de lo Penal.

Los dos testigos —se informó en el Juzgado— ya declararon y ninguno de ellos citó a otro más por lo cual el juicio será enviado al Juzgado 7o. de lo Penal.

Por su parte, el bachiller Jorge Alberto Méndez Padilla, secretario del tribunal, dijo que no pudieron

—Favor pase a la Pág. 40.

### TABLERO JUDICIAL

#### 3 MUERTOS EN SONSONATE

SONSONATE. El martes en la noche fueron reconocidos legalmente los cadáveres de Efraín García González, intoxicado y quien llegó procedente del cantón Acabuta, San Julián; Carlos Albino Rodríguez, que también murió envenenado y quien residía en la Colonia La Fuerza, Acajutla y Hermógenes Galdámez, que presentaba un balazo en el tórax. Este último llegó procedente del cantón Talcomanca, Izalco.

#### ABSUELTO EN SONSONATE

SONSONATE. Absolutorio fue el veredicto que emitió el jurado a favor del reo presente Fidencio

—Favor pase a la Pág. 42.

## Esperan Sugerencias de Empresas Sobre Impuesto

Es necesario que el sector libre señale lo que crea conveniente en materia de impuestos o sobre lo que no esté de acuerdo para así buscar una vía que sea aceptable para ambas partes, gobierno y contribuyentes, conforme aseveración del Subsecretario de Ingresos, doctor Hugo Leonel Pineda.

La seguridad y certeza en la aplicación de los impuestos.

### CONFERENCIA NOTICIOSA

Los conceptos anteriores los externó ayer por la mañana durante la rueda noticiosa en que el Colegio de Ciencias Económicas anunció que el doctor Pineda había sido nominado por FEPRO el Economista del Año (1978). El anuncio lo hizo el licenciado Edgar Mejía Flores.

—Favor pase a la Pág. 40.